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Tous les résultats pour les isotopes du Cuivre
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Cuivre 55 (Z=29, N=26) Cuivre 56 (Z=29, N=27)
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Cuivre 57 (Z=29, N=28) Cuivre 58 (Z=29, N=29)
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Tous les résultats pour les isotopes du Cuivre

Cuivre 59 (Z=29, N=30) Cuivre 60 (Z=29, N=31)
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Cuivre 63 (Z=29, N=34) Cuivre 64 (Z=29, N=35)

T T T @ Rl e T T @ el
1 7 o1 Prowons 3 ~ Protons i A <1 Proons E ~ Protons
B STE auwons ~ T ol Neurons B ST Neuwons ~ o Neuons
/ =i 3 5% 1€ / 2 > 20 1 €
/ = o < . bt < 12 <
uf sty 4 = Goop 94 K g BN ) s Soof B
I R 5 AN 5
Protons L e 1 ) Protons NI ek 1 ‘
., Neutons S N, Newons I — >
P f J — A B ] S S 0 5 w1
TR N T ANV AT 1 (fm)
S Protons S e
(AR A T 4 Neutons.| Liaka b T ] D ] A A A Ploons_ - Neusrons
& A 154 B il
14 Proons < A ] 1] Prowns = ~ g
Neutrons ok EERS - Neutrons Hip2 < P 4
/ il ] S - E ¢ o of I
- i & HE [ AR
T T T ® 504 4 = = T £ o -10f
- % W o % s Jw }
10 q s 10- g s
o f\3d
ol g B Mol ol B Mineflneral EaRAY
0o 1 o0 1
[ s s o E T s L) o e B B
3 3
2 o o5 1 2 <
02 \ e - €
w e 1 2 c w g 34 ]
25 7 < 2
w " W
r 1 o [ o
E & s L g
Ll I Lol TR, T TIINI I {0l
05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10 05 05 00 05 10
8 B B B 8

HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel



Tous les résultats pour les isotopes du Cuivre

Cuivre 65 (Z=29, N=36) Cuivre 66 (Z=29, N=37)
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Cuivre 67 (Z=29, N=38) Cuivre 68 (Z=29, N=39)
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Cuivre 69 (Z=29, N=40) Cuivre 70 (Z=29, N=41)
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Tous les résultats pour les isotopes du Cuivre

Cuivre 71 (Z=29, N=42) Cuivre 72 (Z=29, N=43)
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Cuivre 73 (Z=29, N=44) Cuivre 74 (Z=29, N=45)
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Cuivre 75 (Z=29, N=46) Cuivre 76 (Z=29, N=47)
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Tous les résultats pour les isotopes du Cuivre

Cuivre 77 (Z=29, N=48) Cuivre 78 (Z=29, N=49)
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Cuivre 81 (Z=29, N=
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Cuivre 82 (Z=29, N=53)
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Tous les résultats pour les isotopes du Cuivre

Cuivre 83 (Z=29, N=54) Cuivre 84 (Z=29, N=55)

T T T o 5 0 T T T T o T
€L A o Proons ] ~ Protons €L A < Proons - 1~
[ Rewons | ~ To Reons ] [ Reuons ~ a Reuons ]
/ =N 1 3% qE / 31 13 £
4 it Sood E s ot i S Soof 3
® EN A Zx 13" < g N i 1 oo
d Protons \ e £ ) N Protons. { € ) 0
\., Neutons X ., Neutrons &5
P B2 1 1o | 0 5 0 15 I h ] 0 5 10 15
IRARANRRARSRARAS} RARANRESRSRERAS
TR ———— N 1 (fm) T ] it Wl 1 (fm)
prrrepereT 4 poons ] P Proons - Neuwars. T 8 oo ] prerprrepe Protons  Neutons
=] Neutrons 100 ] i) 3 Neutrons o
Protons < ~ g Protons = ~el J
0. Neutrons S e 1l Newons S
) 4 2 g q2
< © s 4 S T T Lol q
4 2 4 2
b3 1 b3
2 9 Bl 9
ol Manneflner ol & Aol o
LS A L St E e T s E e
X 4 <
e ) S - e
i 1w 1 2 T3 4wt B E
S ] 2 S ] 2
w w
3 1 o S & ] o
i 4 N I ] N
TErTT Lol AT TS v | Lol i f
05 00 05 10 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10
8 8 B B 8
HFB-D1S Bruyéres-le-Chétel HFB-D1S Bruyéres-le-Chétel

Cuivre 85 (Z=29, N=56) Cuivre 86 (Z=29, N=57)
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Cuivre 87 (Z=29, N=58) Cuivre 88 (Z=29, N=59)
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Tous les résultats pour les isotopes du Cuivre

Cuivre 89 (Z=29, N=60)
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